

# 喜迎国庆中秋假期 我市文旅惠民活动精彩纷呈

□ 记者 周亚飞

自然山水风光旖旎多姿,文化惠民活动好戏连台……今年,国庆节、中秋节“喜相逢”。8天的假期将至,市民该去哪里品味厚重的文化,感受灿烂的秋日?9月27日,记者从市文化广电和旅游局了解到,我市各大文化场馆将推出丰富多彩的文旅惠民活动,多个景区将推出免票、打折等旅游惠民活动。

## 文化活动异彩纷呈

为营造浓厚的氛围,“祖国礼赞”钢琴大师课及专场音乐会将于10月2日在市群众艺术馆四楼多功能厅精彩“上演”。10月2日上午,河南大学音乐学院教授、河南省音乐家协会钢琴专业委员会会长陈放将讲授公开课。10月2日19时30分,青年钢琴演奏家杨晓勇将举办专场音乐会。这些活动将让更多市民走进音乐厅,感受高雅艺术带来的震撼,让音乐厅成为市民享受文化权益的地方。

10月1日至8日,许昌学院、许昌塔文化博物馆将推出许昌学院美术与设计学院中国画作品展,旨在弘扬中华优秀传统文化。许昌学院的学生用恢宏的气势和多样的艺术表现形式,表达对祖国和时代的真挚情感。长假期间,市民可到市博物馆观看许昌市“喜迎小康 大地欢歌”农民书法摄影美术作品展、迎国庆“智造之都劳动颂 宜居之城奋斗歌”书画摄影作品展,也可以到市图书馆观看“我们的节日·中秋”文化展、“家国同庆 壮美河山”中国最美自然与人文景观网络展。

## 县域文旅活动多姿多彩

长假期间,襄城县人民文化馆将推出“度中秋·庆国庆”文艺演出和“我们的节日”非遗项目图文展,旨在弘扬传统文化,营造喜庆的节日氛围,展示襄城县非物质文化遗产保护成果。襄城县图书馆将推出“我们的节日”当中秋

节遇上国庆节、中秋灯谜竞猜、中秋节主体绘本故事、冰皮月饼DIY等活动。建安区人民文化馆联合建安区戏曲艺术中心,将举办文化惠民活动,以巡演的形式文化惠民、文化乐民,宣传及展示建安区创建国家公共文化服务体系示范区的措施及相关成果。长葛市图书馆将举行迎国庆朗诵会、放映爱国电影等活动。10月1日,建安区图书馆将举行“中秋团圆、喜迎国庆——手工花制作”活动、“喜迎国庆中秋,建设书香城市”活动、“喜迎国庆,爱我中华”诗歌朗诵活动。

## 文旅惠民活动丰富多彩

灞陵桥景区精心编排《关羽单刀赴会》,将邀请民间艺术团为广大游客献上一场视觉盛宴。大鸿寨景区推出“门票+环保观光车”70元/人优惠活动(原价85元/人)、“与新中国同岁免门票”活动。1949年出生的市民假期期间到大

鸿寨景区,免首道大门票,仅需购买人身意外保险(5元/人)。神垕古镇将举办钧窑献宝、汉服快闪、开窑有礼、爱国主题电影周、院落钧瓷大师展、购物鉴宝等活动。春秋楼景区面向市民推出办理优惠年卡活动。市民凭本人身份证和1寸彩色照片,只需26元即可办理“春秋楼景区优惠年卡”一张。在一年有效期内,持卡人可无限次免费参观。建业绿色基地推出游园打卡联票,即智能温室+丛林穿越+小火车游园+奇趣蝶园+亲子手工+声音邮局+建业大食堂只用一张票。花都温泉度假区将推出国庆团圆度假套餐,包含托斯卡纳豪华住房+双人自助早餐+双人温泉。五彩大地景区的千亩花海、彩虹公路、150米紫藤长廊、网红草粉黛乱子等特色美景等你来。杨水才纪念馆将举办猜谜语得礼品活动,每天共100个谜语,答对即可得礼品,吸引游客学习杨水才精神。

## 自驾游安全第一

□ 记者 周亚飞

假期期间,一家人或三五好友自驾游,成为很多市民的选择。市旅游协会秘书长李冰提醒,假期期间自驾游要注意安全,一些细节别忽略。

出行前,应该对汽车进行检查。检查项目主要包括胎压、灯光、制动系统、底盘、随车装备等。应在正规的维修站进行检查。

出行前还应该准备好相应的物品,如应急修车工具、地图(或GPS导航

仪)、食物、水和药品,并确保通信工具畅通。

高速公路上的车辆密度比市区的车辆密度小很多,交叉路口也很少,弯道大多趋于平缓,因此可以保持较高的恒定速度。这时,保持适当的车距显得至关重要。在路况和视线较好的情况下,一般与前车保持100米距离;天气或路况不好时,与前车的距离要保持在200米以上。

超车时要注意前方路面情况,对被超车辆发出信号。应当从左侧并线,并使用左转向灯,夜间行驶应打开远光灯。

高速公路为封闭道路,出口间隔较远,因此出发前要选择好路线。在高速公路上行驶时应及时查看出口的交通标志和指路标牌,提前减速并线,避免到路口才猛减速、急并线。驶过路口后倒车、逆行的做法十分危险。

## 旅游资讯

### 长假出游 须增强防疫意识

本报讯(记者 周亚飞)长假即将到来,不少人计划出游。各地的景区纷纷推出门票优惠政策,助力本地旅游业发展。当前,虽然疫情防控工作已经进入常态化,但是仍不能有丝毫大意。市民外出游玩时一定要增强防疫意识,做好健康防护。

9月28日,记者走访了市区多家旅行社。在位于建设路的光大旅行社,两三拨儿游客在咨询相关事宜。

“许多市民假期期间将外出旅游,不少有顾虑的市民通过电话、发微信等方式向我们咨询。”光大旅行社负责人李政向记者介绍,“上半年,旅游行业基本处于停滞状态。随着疫情防控形势好转,下半年,旅游行业稳中有升,进一步提升了我们的信心。”

在疫情防控常态化的情况下,市民外出游玩时应该注意什么?如何做好个人健康防护?

记者了解到,除了严格服从管理外,市民最好主动关注国家卫健委及各地疫情防控部门发布的信息,充分了解目的地的疫情防控政策。同时,准备免洗手消毒液、消毒湿巾、口罩等物品,勤洗手、勤消毒;尽量少去封闭场所和人员聚集场所,选择空旷、人员较少的户外目的地,避免在密闭的空间内长时间开展娱乐活动;乘坐公共交通工具、在公共场所时,要全程戴口罩。在游玩过程中,市民应注意有序排队,保持1米以上的距离;养成良好的卫生习惯,不随地吐痰,打喷嚏、咳嗽时用纸巾或肘部遮住口鼻。

对于老年人、慢性病患者、孕妇等高危人群,不建议外出旅游。对于有发热、干咳、乏力等症状和健康码非绿码的人员,建议不要外出旅游。特殊时期,一定要将安全、健康放在首位。

## 我市举行2020年秋季文化旅游推介会

本报讯(记者 周亚飞 通讯员 李伟文/图)9月29日上午,我市举行“曹魏故都 宜居之城”2020年秋季文化旅游推介会,来自省内外的100多家旅行社的代表、50多家媒体的记者参加了推介会。

此次推介会由许昌市文广旅局、许昌市旅游协会、许昌市文化投资有限责任公司承办,目的是进一步挖掘许昌特色文化,整合许昌文化旅游资源,着力打造“曹魏故都、宜居之城”品牌,吸引更多的游客和客商来许昌观光旅游、投资创业。

许昌市文化广电和旅游局副局长王惠明在推介会上介绍,许昌地处中原之中,交通区位优势、文化积淀深厚、生态环境优良、钧瓷文化独特、城市风光秀美,是中原地区宜居、宜业、宜游的好地方。许昌坚持把推动绿色发展作为基本途径,积极推进生态文明建设,大力发展文化旅游事业,城市魅力与日俱增,先后获得“全国文明城市”“中国优秀旅游城市”“国家园林城市”“国家森林城市”“国家卫生城市”“国家水生态文明城市”“国家生态园林城市”等荣誉称号。开放、创新的许昌热忱欢迎各界朋友来观光旅游、休闲度假、投资兴业。许昌人民热切期待与更多的有识之士携手前行,共享发展新机遇,共谱发展新篇章,共创美好新未来。

推介会上,许昌市文化广电和旅游



推介会上,演员表演舞蹈《灼灼芳华》。

局、鄢陵县文化广电和旅游局、旅游景区的工作人员分别对许昌文化旅游品牌、鄢陵文化旅游品牌、大鸿寨景区进行了推介,同时发布了乡村旅游线路。此次推介会形式灵活、内容丰富。与会的旅行社代表和媒体记者表示大力支持此次推介会。

与会的旅行社代表和媒体记者纷纷表示,许昌是三国文化之乡,历史文化底蕴厚重,灞陵桥、春秋楼、曹丞相府、曹魏古城等代表曹魏文化的景区、景点让他

们印象深刻。特别是关羽的忠义仁勇、曹操的雄才大略,让大家重新认识了三国,爱上了许昌。今后,他们一定大力宣传推介许昌,组织更多的游客到许昌旅游,助力许昌旅游业的发展。

各界人士通过此次推介会,深度了解了许昌这座历史人文与自然风光交相辉映的千年古城,感受了“闻听三国事,每欲到许昌”的曹魏风情,体验了“五湖四海畔三川,两环一水润莲城”的古城水韵。